第29届洛阳牡丹文化节开幕

今年开始,这可是"国家级"节会

洛阳花会升格为国家级

洛阳市委副书记、市长郭洪昌说,本届牡丹文化节,是洛阳花会升格为国家级节会后首次举办,充分体现了重在持续、重在坚持、重在提升的要求,充分体现了建设国际文化旅游名城的美好原理

升旗仪式后,省长郭庚茂致欢迎词。他热情 洋溢地说:"牡丹有着富丽堂皇、富贵吉祥的寓 意,而洛阳以牡丹为美,以文化为魂,此次牡丹文 化节一定会办成文明团结的盛会。"

接着,文化部副部长欧阳坚致辞。他对到来的嘉宾表示感谢,并对顺利举办牡丹文化节表示祝贺。

最后,全国政协副主席何厚铧宣布第29届 中国洛阳牡丹文化节开幕。

来的大牌明星不少

随着灯光喷泉和烟花的绽放,开幕式晚会正式开始。央视著名主持人任鲁豫和影视明星陈数主持文艺晚会。一群身着金色盛装的演员们进入会场,尽情地跳跃……简短的开场舞在热烈的高潮中结束。

盛大的奏乐响起,漫天的焰火喷薄而出,一曲 美轮美奂的《国色天香》之舞拉开了文艺表演的大幕。接着,《铸造文明》《梦幻洛神》等大型歌舞接 连上演,让万千观众感受到了古洛阳的盛世遗风。

晚会现场,受到观众喜爱的凤凰传奇一出现,便引起了长久不衰的掌声和尖叫声,他们演唱的《天籁传奇》立刻在观众心中唤起了经久不息的热情,不少人都跟着大声喊唱起来,"……有一种幸福我们都在,别问我明天是否离开,时光外看你如花盛开……"接着,著名歌星玖月奇迹、程琳,戏剧大师于魁智、马金凤,歌手潘玮柏等都登台献艺,将晚会现场的气氛一波接一波推向了高潮。

昨晚8时,第29届中国洛阳牡丹文化节在洛阳市新区体育场隆重 开幕,全国政协副主席何厚铧,河南省委书记卢展工,省委副书记、省 长郭庚茂,省委副书记、省政协主席叶冬松出席开幕式。

文化部副部长欧阳坚致辞。

晚报见习记者 鲁慧 实习生 程时培



洛阳市民排队看晚会

昨夜,晚报记者洛阳街头"巡城";洛阳市民排队看晚会,洛阳家庭像过年一样看牡 丹文化节开幕式。

"我已经看过两次晚会了,很好,今年又来了。"洛阳市民李先生带着一家三口在等待排队进场时说。

专程从郑州赶来的杨先生说,他带着一家五口都来看开幕式晚会了,很喜欢牡丹,也很喜欢洛阳。



有种感动永不褪色

总编辑评论

□石大东

21年前,范显良的事迹通过强势的《郑州晚报》而感动了中原;21年后,当我们重访范显良时,仍会发觉,身残志坚的他,依然在用大爱与奉献,传递着助人为乐的温情与温暖。这种温情与温暖,让我们热泪盈眶,心潮澎湃,久久感动。

作为有着60余年历史的郑州晚报,我们有责任把这种感动继续记录、继续传播。先后推出过3位感动中国人物的河南名栏目"独家责任",同样需要重新审视他的人生,他一直不曾被侵蚀的闪光点。

是的,这种感动历久弥新。

高位截瘫这么大的人生苦痛,被范显良深深隐藏。抖擞精神,范显良又找到了新的人生坐标,坐标点上道劲地写着两个大字——强者!

阳光,驱散痛楚。范显良重拾专业,勤奋自学,并 终有所成。在这一点上,他无愧于"河南张海迪"这一 称号。

学有所成,就应该学有所用。他没有用手中的技术,为自己、为家庭谋取利益,而是依然不忘帮助他人:为了免费为中小学生解答学习上的疑问,他最大限度地利用每天医生允许他的仅有的4个小时坐立时间,用萎缩的右手的小拇指关节敲击键盘,制作和

维护"全国中小学免费答疑网"……

当"彭宇案"一再成为我们反思的标志性案件时, 我们认识到了传承雷锋精神的重要;当见惯了太多的 坐享其成、好逸恶劳后,我们意识到重拾勤奋刻苦、自 强不息品质的必要;当越来越多的人抱怨世态人情、 喟叹人心不古时,我们自会深悟始终坚持乐于助人的 不易……而所有这些,范显良均用他生命的传奇,在 他人生的大书里,书写出永不褪色的感动。

范显良向我们展示出的永不褪色的感动,虽不宏大但异常纯粹,虽不壮观却异常浓烈。正是这种纯粹和浓烈,才让我们回味良久。感动需要激励,互助需要弘扬,大爱需要传递,让我们铭记范显良的感动,愿他的温情与温暖更多、更广传递,祝他今后的人生更加精彩;让我们呼唤更多的范显良,让向上、向善的氛围更为浓烈,让"感动教育"、"感动文化"蔚然成风。

"人活着,总要过得有意义一些"——如此朴实的话语,是那么的深刻,直达人们的心灵。

这,就是普普通通河南人、踏踏实实河南人、不畏 艰难河南人、自尊自强河南人带给这个世界的精神财 宫

一个人,也可以写就中国人的精神史诗!

关于对交通违法行为进行曝光公示的联合公告

为加快"畅通郑州"建设,强化文明交通意识,优化交通环境,有效规范交通秩序,积极推进创建全国文明城市工作,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《河南省道路交通安全条例》《郑州市城市道路交通安全管理条例》《关于规范郑州市公职人员和公务车辆交

通行为的意见》的规定和郑州市文明交通行动计划,现决定从2011年4月份开始,定期在媒体上曝光机动车严重道路交通违法行为(包括机动车牌照、车辆所有人),并逐步向非机动车、行人延伸。同时,欢迎广大市民朋友拨打举报电话0371-66515555,积极对交通违法行为进行举报监督,共同创造良好的出行环

竟。

郑州市监察局 郑州市文明办 郑州市财政局 郑州市公安局 郑州市城区综合交通管理办公室 郑州市文明交通行动计划领导小组办公室 二〇一一年四月八日

中州大道跨京广铁路桥梁被轧断 **经紧急抢修京广线恢复正常**

4月9日晚10时19分,郑州市中州大道 跨京广铁路大桥南端两个承重梁被两辆超载 货车轧断,危及京广铁路上下行安全。

事故发生后,郑州市政府领导第一时间 赶赴现场指挥,铁路、公安、消防、安监、交通 等部门紧急抢险。京广铁路双向限速行驶, 没有造成人员伤亡。

事故现场清理过程中,中州大道自十八 里河转盘至南三环南北双向已实施交通管制, 为保证抢险需要禁止通行,凡路经此处车辆需 绕行通过,由南向北车辆可绕行至南四环,由北 向南车辆可绕行至南三环,或提前绕行。

14时15分,一辆运载工业用盐货车已被 吊离肇事现场。14时48分,另外一辆运载煤 炭的拖挂大货车也被吊离出现场。

至此,经过现场人员连续17个小时的奋战,现场已经清理完毕,肇事货车已经吊离,京广铁路恢复双向正常运行。 本报记者

重庆到郑州可坐动卧列车了

只需10小时

从重庆到郑州也可乘坐动卧列车了。记者从重庆火车站了解到,今天起,重庆北一北京西 D320 次卧铺动车组将增加停靠郑州站,实现了重庆至郑州 10 小时抵达。

火车站相关负责人介绍,增加郑州站停靠后,列车停靠站点为达州、郑州、石家庄、保定、 北京,其中到达郑州站的时间为2时16分。

据了解,目前重庆前往郑州共有5个车次的列车,搭乘其中最快的T10次列车也需耗时17小时22分钟,其余车次则更是需要20小时以上。D320次动卧列车增加停靠点后,从重庆去郑州有6个车次可以选择了,而且所需时间最长可缩短11小时45分钟。

重庆晚报

我省推行乡镇便民服务中心 行政审批一站式办结

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

今后,农民在办理证件、户籍登记、卫生 计生、家电补贴等审批和服务项目将逐步纳 入乡镇便民服务中心进行办理。

记者昨日获悉,省纪委、省农村基层党风 廉政建设工作联席会议联合出台了《关于进一步做好农村基层便民服务工作的意见》,强 调将大力推行在乡镇、街道办事处建立便民 服务中心,在行政村、社区建立便民服务站, 这样农民办事情就会更加方便。

我省提出对农民群众需要办理的事项实行"一个中心"对外、"一个窗口"受理、"一条龙"服务,行政审批和公共服务"一站式"办结,行政事业性收费"一票制"收缴。

便民服务项目主要包括在农村基层行政管理等工作中群众需要办理的事项,如户籍登记、组织关系转接、土地房屋权属等有关手续证件;政府在履行社会管理和公共服务职能中向群众提供的基本服务,如社会救助、卫生计生、家电补贴、农机农技服务等;为招商引资需要向投资者提供的服务,如办理生产经营中用水、用电、用地手续等;咨询、协调等其他事务,如接待群众来访、进行纠纷协调、社会治安防控、突出问题治理等。

补基础,教答题技巧,提分快 宋老师高考地理辅导

科学预测高考题 66655960

格尔拉瓷担保

免费电话400-700-**4**345格尔国际饭店66657777